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Plan d'autonomie n°17 CE2

1. Grammaire  l'accord du groupe nomind

Ecris ce texte au pluriel

Prénom : ....ccooiiiiiiiiiee
1 Grammaire L’accord du groupe nominal
Mon programme :
2 | Mathématiques | La table de 6
3 Ecriture Recopier un texte / \
@ Bilan du plan de travalil Signature des parents
4 Géométrie | Reproduction A Programme tenu
U4 Programme non tenu
5 Francais Grammaire ) p
¢ Q Programme dépassé
L CommEeNtaireS : .ovvvve e
6 | Mathématiques | Calcul
7 | Mathématiques | Les tables de muttiplication | || e

Le cheval brun est dans la grande écurie. Le petit garcon observe et dessine un

petit oiseau rouge qui vole. Le petit lion grandit et devient puissant.

2. latavle de ©

Colorie de la méme couleur les multiplications et leur résultat. A la fin il reste un intrus : entoure le

enrouge. Utilise tes crayons de couleur.
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3. Ecriture
Lis ce texte. Recopie-le en formant tes lettres le mieux possible et en respectant leur taille.

« Je m’appelle Paa. Dans ma langue, cela veut dire gazelle. C’est parce que je suis tres léger et que
je cours aussi vite qu’une gazelle. J’habite dans la montagne ou passent les bananiers. Aujourd’hui,
maman m’a dit d’aller au marché vendre nos bananes. Avec l'argent, je dois aussi acheter de
I’huile, du sel, du savon, des allumettes,... « Pas de probleme maman » ai-je répondu ».

4. Geométrie | reproduction
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Reproduit cette figure en utilisant les instruments de la géométrie :
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5. Grammaire : les pronoms personnels

A faire avec des crayons de couleur

" Les sults soulgnés pewvent et remplaces par / el s eles

http.://2cool4school.eklablog.com/

¥+ Colorie en noir les cases contenant un sujet qui peut étre remplacés par /L

¥r Colorie en bleu les cases contenant un sujet qui peut étre remplacés par efe.
v Colorie en rose les cases contenant un sujet qui peut étre remplacés par efles.
vr Colorie en rouge les cases contenant un sujet qui peut étre remplacés par /s
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6. Mathématiques : calcul (3)

Pose ces calculs sur ton cahier d’essai et note les résultats :

678808 + 678 =
601201 - 999 =
100210 - 7887 =

4324 x 4 =



7. Mathématiques : les tables de multiplication (3)

A faire avec des crayons de couleur

226 | 2x7 | 6x2 | 10x2 | Sx4 | 4x3 | 2x6 | 3x6 | 3x5 | 3x4 | 6x3 | Sx4 | Sxd4 | 10x2| 2x9 | 3x6 | Bx2 | 4x4 | 4x4
53 2x9 2x6 29 | 6x3 3x6 | 6x3 | 822 6x3 2x6 | 5x3 3x4 | 2x10 | 10x2 | 2x6 | B8x2 92 2x8 | 6x3
w2 xS | 2x10 ) 6x2 | 3x4 | Sx3 | 3x4 | T2 3x6 | Bx2 | &xS | 2xB | M2 | X2 | 2x7 | 53 229 | x4 | x5
102 | 10x2 | 8x2 | 2x7 | 2x6 | 3x4 | 2x8 | Sx& | 10x2 | 3x8 | 3x6 | 72 | 2 | Ix6 | 2x6 | 2x6 | 4x3 | 6x2 | 2x8
Sx3 | Sx3 | 4S5 Ix6 | 4x4 2x6 | 6x4 | B3 8x2 | 8x2 2x7 | 4x3 | M2 | 102 | 2x6 | 2 x2 | 2x10 | 4x3
Sx4 Sx4 2x6 | 2x10 | 6x8 | 3x5 | 6x4 6x5S | 4xb | 6x2 | M2 Sxd | 2x6 | 4xd | 10x2 | 2x7 | 10x2 | ™x2 Sx3
Gx2 | 10x2 | 3x4 | 4x5 | 10x4 | 2x7 | SxO0 | Ox3 | Ox1 5x3 2x9 | 2x8 | 6x2 | 2x10| 6x3 | 63 2x8 3x5 | ™x2
3x6 | 2x9 2x9 2x7 | 6x7 3x5 | Ox5 | 03 2x7 | 6x3 | 10x2 | 3x4 | 6x3 | 4x5 2x7 | 4x5 5x3 | 8x2 2x7
3x5 | 4xS5 | 6x2 | 4x3 | B8x5 | 10x3| Sx6 | 6x5 | Bx3 | 2 | 6x3 | 6x3 | 4x3 | 10x2 | Sx4 | 3x6 | 4x5 | 2x10 | 6x3
8x2 | 6x3 IS | 3x0 | 10x4 | 6x2 | M3 | 10x3 | 10x0 | 2x9 | 2x6 | Tx2 | 4xS | 4xS | 7x2 | 4x4 | Bx2 | 2x7 | 2x10
Sx4 2x9 | 4x3 | OxB | 6x6 | 2x6 | 3x8 | Sx6 | Ox1 3xS | 6x3 | 227 | 3x6 | M2 3x6 | 6x2 | 4x4
28 | 2x9 3xS | 6x0 | 6x7 | 3x4 39 | 0 3x9 | 8x2 2x6 | Sx4 ™2 | 10x2 10x2 | 92 2x7
8x2 2x7 | 6x3 | ™x2 Tx0 | Ox7 | Sx0 | 6x4 Sx6 | 4x4 | 2x10 | 4xS5 | 2x6 | 8x2 3xd4 | 4x5 | 2x10| Sxa Sx3
2x7 | 4x3 2x7 | 6x2 3x6 | Sx3 | 6x7 | Sx10| 6x7 | Sx4 | 6x3 3x4 | 4&x5 | x2 E 2x6 3x5 3x4 2x9
Tx2 | Sx& | 6x2 | 4x3 | &x5 | 8x2 | 6B | NS 7x6 | Sx3 | 10x2 | 3x5 | 4x4 | 3x5 | 8x2 | 2x10 | 6x2 3Ix6 | x4
2x7 | 6x3 | Sx3 | 2 | 8x2 | 2x10 | Sx10| 2x7 | Sx10| 2x9 | 10x2 | Sx3 | Sx3 | Sx3 | 4x4 | 2 3x6 | 3x4 | 2x6
Sx4 2x7 Ixd 2x7 | M2 | M2 | 6x6 | 2x7 8xS | 2x8 Sx3 | 4x3 | 10x2 | 2x10| 4xS | 62 2x7 | 8x2 | 4x3
2x10 | 2x9 | 43 Tx2 | 8x2 | 10x3 | 6x5 | 2x8 | 3x10 | 4x6 | 2x10 | 3x4 3x6 | 2x6 | 2x7 | B2 xS | Sx4 2x6
IS 7x1 2x1 2x3 Tx1 Ix6 | 7x1 I7 | Sx1 x4 2x3 | Sx1 | 2x5 | ™1 x4 1x4 2x3 | a2 Ix2
13 Ix1 6x1 x5 Sx1 ix6 | 5x2 a2 19 x1 1x8 1x4 | 8x1 x1 1x8 | 2x4 2x2 2x4 | 10x1
0 Rose

1-10 Vert

11-20 Bleu

21-30 Rouge

31-50 Marron




